РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ

21 августа 2024

НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса

1. В Пензенской области плановый показатель по обследованию молодняков выполнен, Forest.ru

В ходе натурных работ выявлено, что 87% обследованных молодняков соответствуют как критериям и требованиям Правил лесовосстановления, так и хозяйству молодняка, которое было установлено при отнесении участков к землям, на которых расположены леса.

По данным Центра защиты леса Пензенской области, в 2023 году при той же площади обследования этот показатель составлял 68% — практически на 20% ниже.

https://forest.ru/news/forest_restoration/v_penzenskoy_oblasti_planovyy_pokazate l_po_obsledovaniyu_molodnyakov_vypolnen/

2. Как лесопатологи помогают спасать леса Волгоградской области от вредителей и болезней (видеосюжет), МТВ онлайн

Съемочная группа МТВ отправилась вместе с сотрудниками регионального Центра защиты леса в Волго-Ахтубинскую пойму и побывала на «приёме» у «лесных медиков».

https://мтв.онлайн/news/ecology/kak-lesopatologi-pomogayut-spasat-lesa-volgogradskoy-oblasti-ot-vrediteley-i-bolezney-7919074604.html

3. В Канашском лесничестве начали сбор шишек лиственницы, Московский Комсомолец Чувашия

Филиал ФБУ «Рослесозащита» — «ЦЗЛ Чувашской Республики» проведет предварительный анализ собранных шишек лиственницы сибирской, чтобы определить выход семян и их посевные качества.

 $\underline{https://cheb.mk.ru/social/2024/08/20/v-kanashskom-lesnichestve-nachali-sborshishek-listvennicy.html}$